

A „magyar Schönstatt nagymamája” címet Tilmann atya adta Aquila nővérnek Óbudaváron 2010. 04. 10-én a Kentenich szövetségkötéskor.

Ez nem volt újdonság, ugyanis a Gódány család gyermekei már régóta bensőséges kapcsolatban voltak szeretett Léna nénijükkel. Mi is ismertük, szerettük, többször is találkoztunk vele Óbudaváron és Köschingben is.

Meglátogatott bennünket, az 1. Családkadémia évfolyamot is Bajóton.

Erőtéljes, kiegyensúlyozott, mindig vidám nővér volt, aki nem könnyen adta fel terveit.

Az érdemei közé tartozik mindenképp az erdélyi Mária-nővérek és az ottani Schönstatt-mozgalom alapítása.

Róbert elbeszélésében többször is hallottuk, hogy Aquila nővért 19 évesen (1958-ban) az utcán szólította meg először Bécsben, amikor a Pázmáneum igazgatóját kereste. Jó helyen érdeklődött. Aquila nővér nagybátyja volt az igazgató és a nővér is ott lakott a Pázmáneumban. Aquila nővér sváb családban született Bácskában, ott tanult meg magyarul. A háború után onnan is elűzték a sváb lakosságot. Aquila nővér egy menekült táborban dolgozott akkor, mint lelkipásztori kisegítő.

A nővér szervezte azt az utat is Schönstattba seminaristák számára, amelyen Róbert is részt vett és egész életére szóló élménnyel tért vissza.

A Pázmáneum kápolnája volt a születő bécsi Schönstatt-mozgalom első központja. Bécsi útjai alkalmával itt ismerkedett meg Tilmann atya Aquila nővérrel.

Arra a helyre, ahol ma is áll a bécsi Schönstatt kápolna, szintén Aquila nővér közbenjárására találtak rá.

Amikor Aquila nővér elköltözött a Pázmáneumból, az ott levő MTA kegyképet tudatosan a Gódány családnak ajándékozta. Ez van most az óbudavári nagyelődoban kiállítva.

Róbert és Rita találkozásánál, házasságánál is ott találhatjuk Aquila nővért. Jelen volt az eljegyzésükön is. Mintegy anyai szerepet töltött be Róbert mellett. Mindig figyelemmel kísérte, ő volt a kedvence. Ez a szeretet és gondoskodás aztán kiterjedt gyermekeikre, és a magyar Schönstatt-családra is.

Aquila nővér így írt közel 17 éves magyarországi munkásságáról (Rundbriefe „Schönstatt-Osten“ - kiadványban)

Az első Schönstatt-emplék hely Magyarországon Pilisszentléleken, a 750 éves pálos kolostorromnál kialakított Schönstatt-oltár volt. Itt találtunk a helyi plébános Dr. Szeifert Ferenc és Otto Maurer plébános atyával egy szép bazalt követ, melyet egy kőfaragóval megfaragtattunk. Sikerült a követ az esztergomi pápai szentmisén (1991. augusztus 17-én) az oltár alá rejteni és pápai áldásban részesíteni. Több mint 10 évi várakozás után 2004. július 3-án megtalálta a kő a helyét az óbudavári nemzeti Schönstatt-szentély falában.

Aquila nővér 1990 óta dolgozott a magyar ifjúság, egyedülálló nők és a papok körében.

Munkássága nyomán Erdélyből hét lány lépett be a Mária-nővérekhez. (Sr. M. Böbe, M. Kinga, M. Noemi, Beata-Maria, M. Emese, Erika-Maria, M. Andreea)

Az 1990-es években Szeifert Ferenc pilisszentléleki plébános atyával több schönstatti könyvet és imát is lefordítottak és kiadtak magyar nyelven.

Aquila nővér a papok részére Otto Maurer plébánossal (az Eichstätt-i püspökségben a Schönstatt-mozgalom vezetője) több alkalommal is szervezett lelki napokat Magyarországon (és Erdélyben). Létrejött így észak-kelet Magyarországon egy tíz főből álló schönstatti papi közösség. Először Pilisszentléleken a Schönstatt-házban találkoztak. 2007 május végén a papi közösség Óbudaváron találkozott Otto Maurer atyával. A találkozón részt vettek papok a temesvári és a szatmárnémeti egyházmegyékből is.

2007. augusztus 25-én Mátramindszenten egy nagy MTA képpel felszenteltek egy emlékkápolnát. Az ünnepen közel kétszázan vettek részt. Kuklay Antal atya, körömi plébános (a schönstatti papi csoport tagja) Kentenich atya dachaui fogságáról prédikált.

2007 októberében Boldogkőváralján volt a papi csoport lelkigyakorlata, melyet Otto Maurer atya vezetett. A lelkigyakorlaton 13 pap vett részt, köztük egy fiatal atya a Felvidékről, aki szintén csatlakozni szeretne a csoporthoz.

### *Endrédy István és Cili:*

Aquila nővér erős, dinamikus, tevékeny, bátor, praktikus, életvidám személyiség volt. Karizmája volt, hogy ha nehézséget látott, abból feladatot formált, a célszerűsége, megvalósításra törekedett. Ez - mármint amit bevállalt ügyek megvalósítása is - a karizmája volt. 1992-ben vásárolt Pilisszentléleken egy házat. Megmutatta nekünk: a ház meredek emelkedőre épült, az utca felől szerény "egyedül élő nővér háza" képet mutatott, de a lejtő aljáról egy mini családnapokra (8-10 fő) alkalmas kiképzésű volt. Aquila nővér kérdéseimre részletezte, hogy magyar és erdélyi papok, lányok számára rendszeresen tart lelki napokat.

Aquila nővér derűs határozottsággal a magyar Schönstatt mozgalomnak ajándékozta magyarországi mindenét. Bútorai jelenleg Óbudaváron, Gertrud-Mária nővér által használt apartmanban vannak. Számomra külön tanulmány, valahányszor látom ezeket a bútorokat: erős, tartós, célszerű és még szép kategóriába tartozók. "Nem papundekli" mondta Aquila nővér még Pilisszentlelken. Az esztergomi, adományozó szerződés aláírása után búcsúzóul: "használják jól" mondta és nekem is egy emléket adott. Rejtetten működő, hatékony, egyszemélyes küldetés volt!

### *Ther Tóni és Ágnes:*

A mi legemlékezetesebb találkozásunk Aquila nővérrel az óbudavári Szentély építéséhez kötődik. Az alapkőletételen (2004. július 3-án) Aquila nővér is ott volt és akkor adott át nekünk egy kb. 20x20x30 cm-es fehér követ, és hozzá az alábbi történetet (idézve "Az óbudavári Schönstatt-kápolna története" c. kiadványból):

„A boldog emlékű II. János Pál pápa 1991. augusztus 16-20-ig tartózkodott Magyarországon. Programjában szerepelt szabadtéri szentmise Esztergomban. Aquila nővér egy szép követ a pálosok pilisszentléleki kolostor romjaitól magával vitt Esztergomba a pápai szabadtéri misére, a bazilika elé. A sekrestyést kérte meg, hogy helyezze ezt a követ a miséző oltár alá. A kő a szentmise közben fölhívta magára a figyelmet, az oltár alól furcsa hangok hallatszottak, mire a biztonsági emberek gyanakodva elvitték a követ, majd azt megvizsgálva újra visszatették a helyére, az oltár alá. Így a kő, melyet Aquila nővér tudatosan a magyar szentélynek szánt, pápai áldásban részesült. Akkor még ő sem sejtette, hogy hol lesz a szentély, és azt sem, hogy II. János Pál pápa ugyanazon a napon tér a mennyországba, mint amelyiken az óbudavári szentély szentelése lesz.”

A követ Aquila nővér kérésére jeltelenül építettük a szentély hátsó falába, középre, közel a tabernákulumhoz.